

## **RETIFICAÇÃO AO EDITAL ESPECÍFICO 009.14/2021 – MESTRADO EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA (CÓDIGO 1148)**

A Coordenação do Curso de Mestrado em Administração Pública tornam públicas as alterações ao **Edital Específico 009.14/2021**, de inscrições para o Processo Seletivo de Pós-Graduação.

### **1. ALTERAR.**

1.1. No anexo 1- FICHA DE AVALIAÇÃO DO CURRÍCULUM VITAE, onde se lê:

“Produção Científica (a partir de 1º de janeiro de 2015, incluindo 2019), de acordo com o Qualis-CAPES quadriênio 2013-2016 da área de Administração Pública e de Empresas, Ciências Contábeis e Turismo.”

1.2. Leia-se:

“Produção Científica (a partir de 1º de janeiro de 2016, incluindo 2021), de acordo com o Qualis-CAPES quadriênio 2013-2016 da área de Administração Pública e de Empresas, Ciências Contábeis e Turismo.”

2. O arquivo original do Edital Específico 009.14/2021 foi alterado e publicado com esta alteração em 01 de abril de 2021.

3. As demais informações e exigências contidas no EDITAL Nº 009/2021/PRPGP/UFSM, de 31 de março de 2021, completo, permanecem inalteradas e válidas.

Kelmara Mendes Vieira  
Coordenadora